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利用状況について 

調査主体： 
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調査概要

調査ID 12878
商品種別 myアンケート（事前調査＋本調査）
調査手法 インターネットリサーチ
調査票タイトル ご自身に関するアンケート
調査機関 株式会社ドゥ・ハウス
実施期間 2013年04月24日(水) ～ 2013年04月26日(金)
事前調査サンプル数 11,190
本調査サンプル数 1,025

設問番号 設問文 集計表 グラフ FA
SEX 性別 TABLE01 GRAPH01
AGE10 年齢（10歳刻み） TABLE02 GRAPH02
AGE5 年齢（5歳刻み） TABLE03 GRAPH03
MARRIAGE 未既婚 TABLE04 GRAPH04
PREF 都道府県 TABLE05 GRAPH05
AREA 地域 TABLE06 GRAPH06
ALLOC 割付 TABLE07 GRAPH07

FQ1 あなたは下記のソーシャルメディアをどのくらいの頻度で利用して
いますか。
　あてはまるものをそれぞれひとつだけお選びくださ

TABLE08

FQ2 あなたは下記のソーシャルメディアをどのくらいの期間利用してい
ますか。
　あてはまるものをそれぞれひとつだけお選びください。

TABLE09

Q1 あなたは１日に平均してどのぐらいFacebookに時間を費やしてい
ますか。
　最も近いものをひとつお選びください。

TABLE10 GRAPH08

Q2
あなたがFacebook以上に、または、Facebookと同じぐらいの時間
を使って利用している
　ソーシャルメディアはどれですか。当ては
まるものをすべてお選びください。

TABLE11 GRAPH09 Q2FA14

Q3 あなたはFacebookにどのようなイメージをお持ちですか。左右の
どちらのイメージに近いか、お答えください。

TABLE12

Q4 あなたはFacebookのニュースフィードをどのぐらい読みますか。最
も近いものをひとつお選びください。

TABLE13 GRAPH10

Q5
あなたはこの１年間、Facebookで友達がシェアするなどしてニュー
スフィードに流れてきた企業・ブランドの
　投稿を見て、どのような
行動をしましたか。当てはまるものをすべてお選びください。

TABLE14 GRAPH11

Q6 あなたはこの１年間、何のために企業・ブランドのFacebookページ
を訪れましたか。
　当てはまるものをすべてお選びください。

TABLE15 GRAPH12 Q6FA7

Q7 Facebookへの不満はありますか。当てはまるものをすべてお選び
ください。

TABLE16 GRAPH13 Q7FA6

Q8 1年前と比べて、あなたのFacebookの利用時間はどのように変わ
りましたか。最も近いものをひとつお選びください。

TABLE17 GRAPH14 Q8FA4

Q9 Facebookの利用時間が増える代わりに減ったのは何をする時間
ですか。
　当てはまるものをすべてお選びください。

TABLE18 GRAPH15 Q9FA8

Q10 Facebookの利用時間が減ったのはなぜですか。当てはまるものを
すべてお選びください。

TABLE19 GRAPH16 Q10FA5

Q11 あなたの職業を教えてください。 TABLE20 GRAPH17

http://www.im-press.jp/index.html
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AGE10 年齢（10歳刻み） 単一回答
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AGE5 年齢（5歳刻み） 単一回答

MARRIAGE 未既婚 単一回答
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PREF 都道府県 単一回答

AREA 地域 単一回答
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ALLOC 割付 単一回答

Q1
あなたは１日に平均してどのぐらいFacebookに時間を費やしてい
ますか。
　最も近いものをひとつお選びください。 単一回答
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Q2

あなたがFacebook以上に、または、Facebookと同じぐらいの時間
を使って利用している
　ソーシャルメディアはどれですか。当ては
まるものをすべてお選びください。 複数回答

Q4
あなたはFacebookのニュースフィードをどのぐらい読みますか。最
も近いものをひとつお選びください。 単一回答

34.0 

17.6 

3.3 1.5 

19.5 

1.7 1.8 4.1 3.9 7.9 
13.1 

5.0 5.3 0.7 

34.9 

0 

20 

40 

60 

80 

100 

T
w
i
t
t
e
r
 

m
i
x
i
 

G
o
o
g
l
e
＋
 

L
i
n
k
e
d
I
n
 

L
I
N
E
 

C
o
m
m
 

カ
カ
オ
ト
ー
ク
 

G
R
E
E
 

M
o
b
a
g
e
 

A
m
e
b
a
 

Y
o
u
T
u
b
e
 

ニ
コ
ニ
コ
動
画
 

特
定
の
著
名
人
、
企
業
な
ど
が

運
営
し
て
い
る
コ
ミ
ュ
ニ

テ
ィ
・
サ
イ
ト
 

そ
の
他
 

F
a
c
e
b
o
o
k
以
上

に
、
ま
た
は
、

F
a
c
e
b
o
o
k
と
同
…
 

(%) （N=1025） 

5.6 
13.9 17.3 14.9 18.5 15.2 14.6 

0.0 
0 

20 

40 

60 

80 

100 

リ
ン
ク
先
ま
で
含
め

て
す
べ
て
読
む
 

リ
ン
ク
先
ま
で
は
見

な
い
こ
と
も
あ
る
が

本
文
は
す
べ
て
読
む
 

斜
め
読
み
に
な
っ
て

も
す
べ
て
に
目
を
通

す
 

割
け
る
時
間
の
範
囲

で
、
基
本
的
に
時
系

列
で
読
め
る
と
こ
ろ

ま
で
読
む
 

読
み
た
い
人
の
投
稿

だ
け
拾
っ
て
読
む
 

た
ま
た
ま
目
に
止

ま
っ
た
も
の
、
気
が

向
い
た
も
の
だ
け
読

む
 

ほ
と
ん
ど
読
ま
な
い
 

そ
の
他
 

(%) （N=1025） 



DO HOUSE Inc. 8

Q5

あなたはこの１年間、Facebookで友達がシェアするなどしてニュー
スフィードに流れてきた企業・ブランドの
　投稿を見て、どのような
行動をしましたか。当てはまるものをすべてお選びください。 複数回答

Q6
あなたはこの１年間、何のために企業・ブランドのFacebookページ
を訪れましたか。
　当てはまるものをすべてお選びください。 複数回答
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Q7
Facebookへの不満はありますか。当てはまるものをすべてお選び
ください。 複数回答

Q8
1年前と比べて、あなたのFacebookの利用時間はどのように変わ
りましたか。最も近いものをひとつお選びください。 単一回答
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Q9
Facebookの利用時間が増える代わりに減ったのは何をする時間
ですか。
　当てはまるものをすべてお選びください。 複数回答
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すべてお選びください。 複数回答
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Q11 あなたの職業を教えてください。
単一回答
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